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PSD questiona Comissão Europeia sobre apoios ao setor
espacial na região

Os Eurodeputados do PSD, Paulo Rangel, Lídia Pereira, José Manuel Fernandes, Maria da Graça Carvalho,
Álvaro Amaro e Cláudia Monteiro de Aguiar, enviaram, esta manhã, uma pergunta escrita à Comissão
Europeia, com o intuito de saberem quais são os auxílios e instrumentos europeus ao dispor da Região
Autónoma dos Açores para consolidar a sua aposta no setor espacial.

A iniciativa, que partiu de Maria da Graça Carvalho, a Eurodeputada que tem acompanhado a evolução
do setor espacial nos Açores, pretende conhecer quais são os instrumentos legislativos e financeiros
direcionados para o setor espacial ao dispor dos governos da República e da Região dos Açores (enquanto
Região Ultraperiférica), bem como perceber se a Comissão Europeia dispõe de suporte técnico para o
desenvolvimento de atividades espaciais nestas regiões, com estatuto reconhecido nos tratados.

A pergunta, subscrita pelos seis sociais democratas, aborda também os projetos anunciados pelo Governo
português para Santa Maria, como o Space Port e a infraestrutura prevista para desembarque do Space
Rider, na tentativa de se perceber o envolvimento e conhecimento da Comissão Europeia sobre a sua
concretização.

Os Deputados portugueses querem ainda saber que auxilio poderá a Região Autónoma dos Açores obter da
Agência da União Europeia para o Programa Espacial (EUSPA) na implementação da sua Estratégia para o
Espaço, com benefícios esperados não só para os Açores, como também para Portugal e para a União
Europeia.

Esta não é a primeira vez que os Eurodeputados do PSD se dirigem à Comissão Europeia para obter
esclarecimentos sobre a aposta no setor espacial.

Não estando claras as intenções do Governo português para o setor espacial, também na passada semana,
por iniciativa da deputada Lídia Pereira, enquanto membro da Delegação para as relações UE-China,
questionaram o executivo europeu sobre o envolvimento da China no programa espacial português, uma vez
que se sabe que ambos os países terão celebrado um acordo para o investimento conjunto de 50 milhões de
euros na construção de dois laboratórios espaciais em Portugal continental.


 


 


IDIOMA

DESTAQUES

Açores registam 986 novos casos e 312

recuperações

Biblioteca de Angra procura voluntários
para bolsa de apoio ao estudo

JSD/Graciosa reúne com Presidente da

Hoje Semana Mês Tempo todo

  DIRETOR: RUI SIMAS  FICHA TÉCNICA  ESTATUTO EDITORIAL  CONTACTOS  SOBRE NÓS

 NOTÍCIAS     REVISTA ONLINE     DIÁRIO  DOSSIER  VÍDEOS  

INICIAR SESSÃO



 Português

Este site utiliza cookies para permitir uma melhor experiência por parte do utilizador. Ao navegar no site estará a consentir a sua utilização.

Ok Política De Privacidade

https://norevista.pt/author/ana-massa/
https://www.facebook.com/norevista.pt/?ref=br_rs
https://twitter.com/norevista
https://www.instagram.com/norevistaoficial/
https://norevista.pt/2022/01/24/acores-registam-986-novos-casos-e-312-recuperacoes/
https://norevista.pt/2022/01/24/acores-registam-986-novos-casos-e-312-recuperacoes/
https://norevista.pt/2022/01/24/biblioteca-de-angra-procura-voluntarios-para-bolsa-de-apoio-ao-estudo/
https://norevista.pt/2022/01/24/biblioteca-de-angra-procura-voluntarios-para-bolsa-de-apoio-ao-estudo/
https://norevista.pt/2022/01/24/jsd-graciosa-reune-com-presidente-da-camara-municipal-de-santa-cruz-da-graciosa/
https://norevista.pt/
https://norevista.pt/ficha-tecnica/
https://norevista.pt/estatuto-editorial/
https://norevista.pt/contactos/
https://norevista.pt/sobre-nos/
https://norevista.pt/
https://www.revista.norevista.pt/
https://norevista.pt/diario/
https://norevista.pt/dossier/
https://norevista.pt/videos/
https://norevista.pt/wp-login.php?redirect_to=https%3A%2F%2Fnorevista.pt%2F
https://norevista.pt/politica-privacidade/
javascript:void(0);

